
Cod Apel: POCU/738/4/20/Operațiune compozită OS 4.12 și OS 4.13
Cod MySMIS 2014: 135172
Axa prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei
Titlui Proiectului: “Suntem alături de TINE (ri)!”,
Beneficiar: Direcția de Asistență Socială și Medicală
Partener 1: Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului a Judeţului Satu Mare 
Partener 2: Centrul Regional de Formare Profesională a Adulţilor Cluj

ANUNȚ RECRUTARE GRUP ȚINTĂ

Direcția  de  Asistență  Socială  și  Medicală,  din  cadrul  Consiliului  Local  al
municipiului  Cluj-Napoca,  a  început  recrutarea  grupului  țintă  al  proiectului  ”Suntem
alături de TINE(ri)!”, Cod SMIS 2014: 135172.

Obiectivul  general  al  proiectului  vizează:  Dezvoltarea  unor  pachete  de  servicii
integrate la nivelul comunităţii pentru 52 copii şi/sau tineri din municipiul Cluj-Napoca şi din judeţul
Satu Mare, care urmează să părăsească sistemul instituţionalizat de protecţie a copiilor şi/sau care au
părăsit sistemul instituţionalizat de protecţie a copiilor, în vederea asigurării tranziţiei de la sistemul
instituţionalizat la servicii la nivelul comunităţii. 

Grupul  țintă (DASM): Beneficiarii  proiectului  trebuie  să  fie  tineri  care  au părăsit
sistemul  de  protecție  specială  începând  cu  anul  2016,  cu  vârsta  maximă  de  25  de  ani  (la
momentul intrării în operațiune), având domiciliul/reședința situată pe raza municipiului Cluj-
Napoca.

Servicii și măsuri de sprijin financiar oferite în cadrul proiectului:
 Consiliere  socială,  consiliere psihologică,  activităţi  de dezvoltare a deprinderilor  de viaţă

independentă;
 Plata  chiriei  și  a  utilităților  pentru  o  locuință  închiriată  în  mun.  Cluj-Napoca,  într-o

perioadă de maxim 24 luni; 
 Furnizarea unor programe de calificare profesională;
 Oferirea de subvenții absolvenților programelor de calificare profesională;
 Servicii de consiliere, orientare şi inserţie pe piaţa muncii;
 Activităţi de consiliere financiară şi de îmbunătăţire a capacităţii de gestionare a resurselor

proprii;
 Consiliere juridică;
 Asigurarea unui program de mentorat.

Recrutarea grupului țintă:
Dosarele de recrutare pentru tinerii care au părăsit sistemul instituționalizat de protecție specială

se pot depune până la data de 31 martie 2021 la sediul Direcției de Asistență Socială și Medicală,
Serviciul Protecție Socială, Ghișeul 2 – Str. Venus. f.n , mun. Cluj-Napoca. (tel. 0264599316).



Recrutarea  a 20 de tineri  care  au părăsit  sistemul  de  protecție  specială  se  realizează  la
nivelul  municipiului  Cluj-Napoca,  în  baza  Metodologiei  de  identificare  și  recrutare  a  membrilor
grupului  țintă,  iar  Mai multe  informații  pot  fi  obținute  de  la  următorii  membri  ai  echipei  de
implementare:

 Stoica Mihaela, asistent social, tel: 0372799745, e-mail: primacameracluj@gmail.com;
 Crișan Daniela, asistent social, tel: 0372799865, e-mail: primacameracluj@gmail.com;
 Gârdaș Roxana, consilier vocațional, tel: 0372799865, e-mail: primacameracluj@gmail.com.

Dacă sunteți un tânăr/ o tânără cu vârsta maximă de 25 de ani, care locuiește în mun. Cluj-
Napoca și care a părăsit sistemul de protecție specială începând cu anul 2016, vă încurajăm să
contactați  membrii  echipei  de  proiect.  De  asemenea,  dacă  cunoașteți  tineri  care  ar  dori  să
beneficieze  de  serviciile  proiectului,  vă  rugăm  să  îi  îndrumați  către  membrii  echipei  de
implementare.

Director Executiv,                                                                            Manager proiect,
    Mocan Aurel                                                                                                   Popa Arianda-Manuela

Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020
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